



В Михайловске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, вечером 25 марта текущего года подозреваемый, пытаясь избежать наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), применил насилие в отношении инспектора (патрульно-постовой службы полиции) мобильного взвода в составе отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России «Шпаковский». В результате противоправных действий мужчины представителю власти причинена травма в виде закрытого перелома кости носа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время по ходатайству следователя СК России, судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1669776>